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SEGONA CIRCULAR
L’Àrea de Teoria i Pràctica de la Traducció i Interpretació del Departament d’Estudis Ibèrics i Iberoamericans de la Universitat de Varsòvia té el plaer de publicar la segona circular del I congrés internacional EN LÍNIA de traducció i interpretació de llengües ibèriques TransIbèrica.
 
El congrés es celebrarà entre el 15 i el 18 de novembre de 2018.

Els recordem que el Congrés té forma ONLINE, per això es requerirà dels ponents la disponibilitat d’una conexió que garanteixi la participació sense interrupcions a les sessions.  
El septembre de 2018, el Comitè Organitzador publicarà el programa detallat del congrés amb les dates i hores de totes les comunicacions i conferències plenàries.  
El desenvolupament del congrés es realitzarà a través de la plataforma. Els participants del congrés connectats a la pàgina web de TransIbèrica podran participar als debats de panell afegint els seus comentaris sota les ponències o conferències plenàries. 
Totes les instruccions sobre els paràmetres tècnics relacionats amb la pujada de les ponències a la plataforma s’oferiran als participants a l’hora de publicar el programa.    

Els participants del congrés podran assistir mitjançant la pàgina web a les conferències plenàries dictades per especialistes reconeguts en matèria de traducció i interpretació, així com veure altres materials preparats pel Comité Organitzador (entrevistes amb traductors i intèrprets, suggerències, actualització de la informació, etc.).

Les comunicacions es pujaran a la pàgina web del Congrés en forma d’arxius *pdf i hauran de preparar-se d’acord amb les NORMES D’EDICIÓ definides a la nostra pàgina web (https://sites.google.com/site/transiberica2018/hoja-de-estilo).  

El temps previst per a l’exposició d’una ponència i debat serà de 30 minuts. Per això, es recomana que els textos de les comunicacions tinguin una extensió d’entre 15 i 25 pàgines (interlineat a 1,5, Times New Roman 12). El temps previst total per a una conferència plenària incloent la discussió serà d’ 1 hora i 15 minuts.

Tant els textos de les ponències com els vídeoenregistraments de les conferències plenàries seran publicats a la pàgina web del congrés tres dies abans de la seva obertura 
(el 12 de novembre de 2018) i retirats de dita pàgina una setmana després del seu tancament. Els debats a través dels fòrums estaran oberts fins el 25 de novembre.

INSCRIPCIÓ:
Recordem que fins el 10 de novembre de 2018 encara poden realitzar l’inscripció al congrés TransIbèrica les persones que vulguin participar sense ponència. Dita inscripció es farà a través del següent formulari  https://sites.google.com/site/transiberica2018/inscripcion-con-sin-ponencia) el qual haurà de ser enviat a la direcció  transiberica2018@gmail.com. 
COSTS DE LA INSCRIPCIÓ
La participació al congrés TransIbèrica és GRATUÏTA. (https://sites.google.com/site/transiberica2018/tasas-de-participacion).
PUBLICACIÓ:

TOTS ELS TEXTS preparats d’acord amb les NORMES D’EDICIÓ i acceptats pel Comitè Organitzador SERAN PUBLICATS després del Congrés en un VOLUM MONOGRÀFIC, prèvia evaluació cega per parelles de dos revisors que ressenyaran i  dictaminaran si els treballs compleixen o no els requisits científics de ser publicats. 

La monografia s’editarà en format digital (eBook) amb el seu número ISBN i accés lliure. D’ aquesta manera el contingut publicat a la monografia serà més accesible i assolible augmentant la seva visibilitat i el número de citacions dels autores que presentin la seva contribució a la publicació. 


DATA PREVISTA DE PUBLICACIÓ: primavera 2019
Per a més detalls sobre el procés editorial, es pot consultar:
https://sites.google.com/site/transiberica2018/publicacion 
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