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SEGUNDA CIRCULAR
A Área de Teoría e Práctica da Tradución e Interpretación do Departamento de Estudos Ibéricos e Iberoamericanos da Universidade de Varsovia ten o pracer de publicar a segunda circular do I congreso internacional EN LIÑA de tradución e interpretación de linguas ibéricas TransIbérica.

 
O congreso celebrarase entre o 15 e o 18 de novembro de 2018.
Recordamos que o Congreso ten forma ONLINE, polo que se requerirá dos relatores a dispoñibilidade dunha conexión que garanta a participación sen interrupcións  nas sesións.  

En setembro de 2018, o Comité Organizador publicará o programa detallado do congreso coas datas e horas de todas as comunicacións  e conferencias plenarias.  
O desenvolvemento do congreso realizarase a través da plataforma. Os participantes do congreso conectados na páxina web de TransIbérica poderán participar nos debates de panel engadindo os seus comentarios debaixo dos relatorios ou conferencias plenarias. 
Todas as instrucións acerca dos parámetros técnicos relacionados coa subida dos relatorios na plataforma ofreceranse aos participantes á hora de publicar o programa.    
Os participantes do congreso poderán asistir mediante a páxina web ás conferencias plenarias ditadas por especialistas recoñecidos na materia de tradución e interpretación, así como ver outros materiais preparados polo Comité Organizador (entrevistas con tradutores e intérpretes, suxerencias, actualización da información etc.).
As comunicacións subiranse á página web do Congreso en forma de  arquivos *pdf e deberán prepararse de acordo coas NORMAS DE EDICIÓN definidas na nosa páxina web (https://sites.google.com/site/transiberica2018/hoja-de-estilo).  
O tempo previsto para a exposición dun relatorio e debate será de 30 minutos. Por iso, recoméndase que os textos das comunicacións teñan unha extensión de entre 15 e 25 páxinas (interliñado 1,5, Times New Roman 12). O tempo previsto total para unha conferencia plenaria incluíndo a discusión será de 1 hora e 15 minutos.

Tanto os textos dos relatorios como as videogravacións das conferencias plenarias serán publicados na páxina web do congreso tres días antes da súa apertura 
(o 12 de novembro de 2018) e retirados de dita páxina unha semana despois do seu peche. Os debates a través dos  foros estarán abertos ata o 25 de novembro.
INSCRICIÓN:
Recordamos que ata o 10 de novembro de 2018 aínda poden realizar a inscrición no congreso TransIbérica as persoas que queiran participar sen relatorio. Dita inscrición farase a través do seguinte formulario  https://sites.google.com/site/transiberica2018/inscripcion-con-sin-ponencia) o cual deberá ser enviado ao enderezo  transiberica2018@gmail.com. 
CUSTO DE INSCRICIÓN
A participación no congreso TransIbérica é GRATUÍTA. (https://sites.google.com/site/transiberica2018/tasas-de-participacion).
PUBLICACIÓN:
TODOS OS TEXTOS preparados de acordo coas NORMAS DE EDICIÓN e aceptados polo Comité Organizador SERÁN PUBLICADOS despois do Congreso nun VOLUME MONOGRÁFICO, previa avaliación cega por pares dos revisores quen reseñarán e ditaminarán se os  traballos cumpren ou non os requisitos científicos para ser publicados. 


A monografía editarase  en formato dixital (eBook) co seu número ISBN e acceso libre. Desta maneira o contido publicado na monografía será máis accesible e alcanzable aumentando a súa visibilidade e o número de citacións dos autores que presenten a súa contribución á publicación. 


DATA PREVISTA DE PUBLICACIÓN: primavera 2019
Para máis detalles sobre o proceso editorial, pódese consultar:
https://sites.google.com/site/transiberica2018/publicacion 
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