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SEGUNDA CIRCULAR
A Cátedra de Teoria e Prática da Tradução e Interpretação do Departamento de Estudos Ibéricos e Ibero-americanos da Universidade de Varsóvia tem o prazer de publicar a segunda circular do I congresso internacional EM LINHA de tradução e interpretação de línguas ibéricas TransIbérica.
 
O congresso irá realizar-se entre os dias 15 e 18 de novembro de 2018.

Recordamos que o Congresso irá decorrer ONLINE, pelo que os palestrantes necessitarão de uma ligação à Internet que lhes garanta a participação sem interrupções nas sessões.

Em setembro de 2018, a Comissão Organizadora publicará o programa detalhado do congresso com as datas e os horários de todas as comunicações e conferências plenárias.

O congresso decorrerá através da plataforma. Os participantes do congresso que acederem ao site da TransIbérica poderão participar das discussões do painel, adicionando os seus comentários na zona em baixo dos artigos ou das palestras plenárias.

Todas as instruções sobre os parâmetros técnicos relacionados com o carregamento das apresentações na plataforma serão comunicadas aos participantes no momento da publicação do programa.

Os participantes do congresso poderão assistir, através da página de Internet, às palestras plenárias ministradas por especialistas reconhecidos no campo da tradução e interpretação, bem como ver outros materiais preparados pela Comissão Organizadora (entrevistas com tradutores e intérpretes, sugestões, atualização das informações, etc.).

As comunicações deverão ser carregadas na página do Congresso na forma de arquivos *pdf e deverão estar preparados de acordo com as NORMAS DE EDIÇÃO definidas no nosso site (https://sites.google.com/site/transiberica2018/hoja-de-estilo).

O tempo previsto para a apresentação de uma comunicação e para o debate será de 30 minutos. Por esta razão, recomenda-se que os textos das comunicações tenham uma extensão entre 15 e 25 páginas (espaçamento de linha 1,5, tipo de letra Times New Roman 12). O tempo total previsto para uma conferência plenária, incluindo a discussão, será de 1 hora e 15 minutos.

Tanto os textos das comunicações quanto as gravações em vídeo das palestras plenárias serão publicados na página de Internet do congresso três dias antes da sua abertura (12 de novembro de 2018) e retirados da página uma semana após o seu encerramento. As discussões pelos fóruns estarão abertas até ao dia 25 de novembro.
INSCRIÇÃO:
Recordamos que, até ao dia 10 de novembro de 2018, as pessoas que quiserem participar sem conferência poderão inscrever-se no congresso da TransIbérica. A inscrição deverá ser feita através do seguinte formulário https://sites.google.com/site/transiberica2018/inscripcion-con-sin-ponencia), que deverá ser enviado para o seguinte endereço: transiberica2018@gmail.com. 
TAXA DE INSCRIÇÃO
A participação no congreso TransIbérica é GRATUITA. (https://sites.google.com/site/transiberica2018/tasas-de-participacion).

PUBLICAÇÃO:

TODOS OS TEXTOS preparados de acordo com as NORMAS DE EDIÇÃO e aceites pela Comissão Organizadora SERÃO PUBLICADOS após o Congresso num VOLUME MONOGRÁFICO, efetuada uma avaliação cega prévia por dois revisores que decidirão se os trabalhos cumprem ou não os requisitos científicos exigidos para publicação.

A monografia será publicada em formato digital (eBook) com o seu número ISBN e será de acesso livre. Desta forma, o conteúdo publicado na monografia será mais acessível, aumentando a sua visibilidade e o número de citações dos autores que incluam as suas contribuições na publicação.


DATA PREVISTA DE PUBLICAÇÃO: primavera 2019
Para mais informações sobre o processo editorial, consulte:

https://sites.google.com/site/transiberica2018/publicacion 
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