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Inspirujesz, edukujesz, motywujesz - zostań EDUinspiratorem!

Brałeś udział w wymianie studentów lub pracowników uczelni? Byłeś uczestnikiem międzynarodowego projektu na rzecz innowacji i wymiany dobrych praktyk? Działasz dalej w obszarze edukacji? Odwiedź stronę www.eduinspiracje.org.pl, zgłoś się i zdobądź tytuł EDUinspiratora! 

Otwarcie konkursu 18 kwietnia 2016 roku

EDUinspirator to konkurs dla osób aktywnie działających na rzecz rozwoju edukacji i zaangażowanych w realizację międzynarodowych projektów edukacyjnych. Udział w nim mogą wziąć wszyscy uczestnicy projektów realizowanych w ramach programów zarządzanych przez FRSE. 

Zachęcamy do nadsyłania zgłoszeń w konkursie – wystarczy wypełnić formularz zgłoszeniowy i przekonać nas, że to właśnie Ty w tym roku zasługujesz na tytuł EDUinspiratora.  

Uczestnicy samodzielnie wybierają kategorię, w której startują, dobierając ją do charakteru prowadzonej przez siebie działalności. 

Kategorie konkursowe: 
•
Edukacja szkolna;

•
Szkolnictwo wyższe;

•
Edukacja zawodowa;

•
Edukacja dorosłych;

•
Edukacja pozaformalna młodzieży.

EDUinspiratorem mogą zostać m.in.: studenci, młodzież, dorośli słuchacze, w tym seniorzy, wykładowcy i inni pracownicy uczelni wyższych, nauczyciele, trenerzy, edukatorzy, przedstawiciele kadry zarządzającej w systemie edukacji formalnej i pozaformalnej, pracownicy instytucji publicznych i niepublicznych, przedstawiciele organizacji, przedsiębiorcy i pracownicy firm.
Formularz zgłoszeniowy dostępny jest w systemie http://online.frse.org.pl/. Szczegółowe informacje na temat konkursu dostępne są na stronie www.eduinspiracje.org.pl.
Zdobądź prestiżowy tytuł i wygraj cenne nagrody!
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